



Пинский район

Книга в подарок

В преддверии празднования 80-летия Великой Победы депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Владимир Колесникович подарил супругам Александру Федоровичу и Евгении Павловне Водчиц книгу «Неизвестные страницы войны открывают депутаты белорусского парламента».

На страницах издания опубликована история о трех братьях Александра Федоровича, которые воевали на фронте в годы Великой Отечественной войны. Соответствующая информация была собрана общими усилиями родственников, руководства Поречского сельсовета, председателя ветеранской организации Пинского района Михаила Заранко.

Помимо Александра, в семье Водчиц было еще пятеро детей. В период гитлеровской оккупации их родители помогали партизанам: Ирина пекла хлеб, Федор по ночам

тайком относил его партизанам, а также докладывал обстановку по деревням. К несчастью нашлись предатели, которые выдали Василия: немцы его расстреляли.

В 1944 году сразу трое сыновей Максим, Павел и Николай были призваны в регулярную армию, причем все в одно воинское подразделение – 244-й стрелковый полк 41-й Краснознаменной дивизии. Александру Федоровичу, младшему из братьев Водчиц, на тот момент исполнилось восемь лет. Все три брата вернулись домой после Победы.